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Початок весни у більшості з нас асоціюється із жін-
кою, бо традиційно 8 Березня – Міжнародний жіночий 
день, який вкотре нагадує, що прекрасна половина 
людства вільна у виборі будь-чого і будь-кого. Цей 
весняний день давно уже втратив своє ідеологічне 
забарвлення, принаймні в Україні – це привід подяку-
вати жінці, висловити їй свою любов і повагу.

Щодня тисячі жінок на атомній електростанції роблять ти-
сячі справ. Оглядають і ремонтують обладнання, працюють 
з хімічними реактивами, контролюють  технологічні процеси. 
Рахують, планують, конструюють. Аналізують, пишуть, звіту-
ють. Варять, годують, миють. І ще тисячі дієслів, які так чи інак-
ше передають роботу жіночих рук, сердець, розуму. Сьогодні 
майже третина колективу на Хмельницькій АЕС – жінки, які не  
перестають тримати енергетичний фронт і підтримувати наших 
захисників. Бо така вже гірка і страшна реальність, яка випала 
на долю сьогоднішнього покоління українських берегинь. Але 
наші жінки гідно прийняли цей виклик, об’єднавшись, як волон-
терки, аби давати відсіч ворогу і донатити на ЗСУ. Працівниці 
ХАЕС не втомлюються щодня, після основної роботи, займати-
ся низкою справ, аби наші воїни мали усе необхідне на фронті: 

обладнання, амуніцію, засоби, маскувальні сітки, ліки, смако-
лики, духовні обереги…

І як би важко кожній з них не було, проте вони не злама-
лись, не скорились, а зібрались і своєю жіночою силою показа-
ли усьому світу українську волелюбність, гідність і красу. Красу 
не у слабкості, а в силі духу, нескореності душі, милосердному 
серці. 

Молоді і старші, досвідчені і ті, що тільки злітають, веселі і 
сумні, розважливі та імпульсивні – всі щодня приходять на ро-
боче місце, аби сумлінною працею стверджувати свій вибір: за-
йматися улюбленою справою, жити в незалежній Батьківщині, 
любити і дбати за найближчих і найдорожчих людей, за свою 
родину. Білявки, шатенки, брюнетки, рудоволосі і ті, колір во-
лосся яких сріблястий, – усі хочуть стабільності і процвітання, 
миру і здоров’я. Впевненості у завтрашньому дні, який знову 
дасть можливість прийти на свою роботу і переробити цілу 
купу справ. Порахувати, надрукувати, спланувати, накрес-
лити. Створити, сплекати, зберегти. Підтримати, задонати-
ти, ПЕРЕМОГТИ! З весною вас, наші любі жінки! Нехай вона 
обов’язково принесе у душу кожної віру та надію у Перемогу!

Андрій Козюра, генеральний директор 
Хмельницької АЕС

ЖІНКИ АТОМАЖІНКИ АТОМА

З ПРОДУКЦІЄЮ, ЩО РЯТУЄ ЖИТТЯЗ ПРОДУКЦІЄЮ, ЩО РЯТУЄ ЖИТТЯ

У технологічних процесах на електростанції постійно 
використовується технічний кисень, який виготовляють 
спеціально підготовлені працівники. Враховуючи багато-
річний досвід у виробництві кисню, в НАЕК «Енергоатом» 
було прийнято рішення зайнятись його виготовленням 
для потреб медичних закладів регіону. 

Спочатку для реалізації на ХАЕС цього соціального 
проєкту стали розробка і впровадження системи якості 
з виробництва та контролю якості медичного кисню від-
повідно до вимог Міністерства охорони здоров’я. Були 
залучені фахівці Державної служби України з лікарських 
засобів МОЗ, які провели атестацію відповідної лабора-
торії хімічного цеху, надавши їй право визначати якість 
виробленого кисню.

Після виконання низки обов’язкових вимог МОЗ, се-
ред яких була й експертна оцінка відповідної матеріаль-
но-технічної бази, спеціально підготовленого персоналу, 
Хмельницька атомна електростанція отримала ліцензію 
на провадження господарської діяльності з виробництва 
лікарських засобів. Також було одержано реєстрацій-
не посвідчення на «Кисень медичний» за результатами 
експертизи та висновку Державного експертного центру 
МОЗ. 

У період поширення пандемії Хмельницька АЕС при-
єдналася до когорти інших вітчизняних атомних енергопід-
приємств, які активно взяли участь у соціальному проєкті 
порятунку хворих на Covid-19. Тоді щодня азотно-киснева 
станція реакторного цеху ХАЕС постачала 80 балонів, ко-
жен з яких вміщає по 40 літрів медичного кисню. 

– Після отримання свідоцтва на атестацію хіміч-
ної лабораторії, ліцензії на провадження господар-
ської діяльності, реєстрації посвідчення на лікар-
ський засіб «Кисень медичний», – розповідає інженер 
з експлуатації групи азотно-кисневої станції реактор-
ного цеху Світлана Литвинюк, – Хмельницька АЕС 
уклала договори зі Славутською та Шепетівською 
лікарнями на постачання цієї продукції. Потім, вра-
ховуючи складну ситуацію в країні з пандемією, 
до нас за допомогою звернулися медики інших лі-
кувальних закладів регіону, зокрема з Полонного, 
Старокостянтинова, Жмеринки, Острога та інших 
міст. На ХАЕС у три зміни працювало близько двох 
десятків фахівців, які заправляли балони, робили хі-
мічний аналіз медичного кисню, готували звітність.

Колектив азотно-кисневої станції реакторного 
цеху в основному складається із жінок, які є апарат-
никами повітроподілу. За штатним розкладом їх є 

дванадцять. За короткий період часу спеціалістки здобу-
ли великий досвід у виробництві медичного кисню і саме 
цим зробили свій внесок у порятунок багатьох життів. 

За словами Світлани Литвинюк,  колектив  азот-
но-кисневої станції не тільки ерудований, а й має безліч 
захоплень. Тут майже кожна жінка вміє вправно тримати 

в руках швейну голку, за допомогою якої згодом народ-
жуються вишиті картини, вишиванки. Це Тетяна Дрозда, 
Світлана Гнатів, Тетяна Красовська, Наталя Швегло, 
Анна Жигадло, Ольга Хадрук, Валентина Альтман. До 
речі, Світлана Гнатів свою любов до оздоблення тканин 
поєднує із волонтерством – продає свої вироби, щоб під-
тримувати ЗСУ. У колективі є любителі вирощувати на 
землі-годувальниці городину, садовину. Не нехтують жін-
ки й куховарством.  

Вільний від роботи час Світлана Литвинюк присвячує 
догляду за своїми чотирилапими улюбленцями. П’ять до-
глянутих котів віддячують господині своєю любов’ю та 
прихильністю. Світлана Антонівна переконана, що нор-
мальний мікроклімат у колективі бере свій початок з до-
машнього середовища кожного працівника. Отож, пози-
тивні емоції завжди актуальні.

Олександр Шустерук
Фото Сергія Цимбаліста

У складі реакторного цеху, працівниками якого в основному є чоловіки, функціонує жіно-
чий мініколектив. Це команда фахівчинь азотно-кисневої станції, яка займається важливими 
технологічними справами, а віднедавна ще й рятує людські життя. І це не пафосні слова, а 
реальні справи. Кілька років тому була оприлюднена інформація про те, що на Хмельницькій 
АЕС виробляється медичний кисень. Виготовляти таку продукцію колектив енергопідприєм-
ства змусила пандемія, спричинена Covid-19. 

ВЕСНА – СИМВОЛ НАДІЇ, ВІРИ І ПЕРЕМОГИ
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«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС.
Видається на виконання ст. 10. «Права громадян та їхніх 
об'єднань на одержання інформації у сфері використання 

ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 
«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 

та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа».

Головний редактор Тетяна Степанюк, тел.: 6-37-84
Редактор Лариса Власюк, тел.: 6-37-85

Кореспондент Олександр Шустерук, тел.: 6-37-86;
E-mail: stepanyuk.tetiana@khnpp.atom.gov.ua

Віддруковано у видавництві ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»,
м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14, тел/ф.: (044) 581-68-15.

Тираж 1000 екз. 

Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

Видання підготовлено та зверстано у групі 
підготовки друкованих видань ВРГіЗМІ ВП ХАЕС.

№10 ● 8 березня 2024 р.4 стор.

ІННА ПОЛІЩУК: «ПІД ЧАС ВІЙНИ «ПІД ЧАС ВІЙНИ 
ВАРТО СПРЯМУВАТИ НАШУ ЖІНОЧУ ВАРТО СПРЯМУВАТИ НАШУ ЖІНОЧУ 

ЕНЕРГІЮ НА ПІДТРИМКУ ЗСУ»ЕНЕРГІЮ НА ПІДТРИМКУ ЗСУ»

У ШКОЛІ ЗАСИДЖУВАЛАСЯ ДО 23-Ї, ВЛАСНОРУЧ 
ШИЛА СОБІ ОДЯГ ТА ПИСАЛА КАРТИНИ

Дитинство волинянки Інни Поліщук тісно перепле-
тене з атомною енергетикою. Батько Володимир брав 
участь у будівництві машинних залів усіх чотирьох енер-
гоблоків Рівненської АЕС. Шкільні роки Інни пройшли у 
Кузнецовську (нині – Вараш), а літо – у бабусі та дідуся. 
Перекази Волинської землі, колиски повстанського руху, 
дозволили дівчинці з юних років, відкинувши брехні про 
братні народи, всотати історичну правду про криваві взає-
мини росії та України. 

Шкільні науки давалися дівчині легко, у пріоритеті були 
– математика, фізика та інформатика. «Коли у школі обла-
штували  комп’ютерний клас,  засиджувалася там до ночі, 
часом – і до 23-ї години», – пригадує Інна. 

З дитинства юнка вдало поєднувала математичні здіб-
ності з творчими нахилами. Останні виручали її у непрості 
90-ті роки минулого століття – старшокласниця, що праг-
нула гарно одягатися, власноруч почала шити собі одяг. 
Про якість виробів свідчить те, що з однією зі своїх суконь 
вона перемогла на обласному конкурсі у Рівному та вигра-
ла путівку в «Артек».

По закінченню школи постало питання вибору: точні 
науки чи творча професія. Проте думка батьків та загаль-
на атмосфера міста-супутника Рівненської АЕС схилили 
шальки життєвих терезів до кафедри атомної електро-
станції та теплофізики Київського політеху. Проте й там 
дівчина не переставала малювати: стіни її гуртожитської 
кімнати були завішані авторськими картинами. 

В університеті дівчина познайомилася з нетішинцем 
Дмитром Поліщуком. Закохані побралися. Згодом молода 
родина переїхала до міста над Горинню. По секрету спів-
розмовниця зізнається, що Нетішин їй завжди подобався 
більше за Вараш.

ПІДРОЗДІЛ, ЩО ВПЛИВАЄ НА РОБОТУ УСЬОГО 
П’ЯТИТИСЯЧНОГО КОЛЕКТИВУ ХАЕС

У 2002 році  молоді спеціалісти Дмитро та Інна 
Поліщуки влаштувалися на Хмельницьку атомну електро-
станцію. Першим місцем роботи Інни Володимирівни ста-
ла посада техніка-технолога у цеху дезактивації. Згодом, 
у 2005 році, начальниця відділу організації, нормування 
та оплати праці Марія Йосипівна Журук запросила Інну 
на вакансію інженера з нормування трудових процесів. 
Через 19 років Інна Володимирівна очолила підрозділ.

Робота керівника не стала для неї відкриттям, адже 
спочатку перебувала в резерві на заступника начальника, 
останні три роки – на начальника ВОНтаОП. Водночас пер-
ший після призначення робочий тиждень виявився шести-
денним. Відчувала, що до неї приглядається чи не весь 
великий колектив атомників. Адже основні функції відді-
лу організації, нормування та оплати праці Хмельницької 
АЕС переплетені з базовими потребами усіх працівників 
енергопідприємства. 

«Зізнаюся, коли вперше виконувала обов’язки началь-
ника – була здивована обсягом роботи та рівнем щоден-
ної відповідальності. Проте згодом жодних сумнівів не ви-
никало – впораюся, колеги не підведуть», – розповідає 
Інна Володимирівна.

Керівник надзвичайно вимоглива до себе та до під-
леглих. Першою з-них приїжджає на робоче місце і остан-
ньою покидає його. Рівень відповідальності посилюється 
тим, що 12 фахівців ВОНтаОП дотичні до роботи усього 
п’ятитисячного колективу Хмельницької АЕС. У порівнян-

ні з аналогічними підрозділами на інших атомних електро-
станціях України вони виконують значно більше функцій, 
тому і мають вищий фаховий рівень. 

«Основні завдання відділу організації, нормування та 
оплати праці Хмельницької АЕС – це відкриття (закрит-
тя) за необхідності робочих місць, встановлення кваліфі-
каційного складу персоналу на робочих місцях, визначен-
ня оптимального режиму роботи персоналу, чисельного 
складу, встановлення оплати праці, умов праці, пільг і 
компенсацій за умови праці», – зазначає пані Інна.  Разом  
зі службою охорони праці фахівці підрозділу проводять 
атестацію робочих місць, виявляють шкідливі фактори та 
їхній вплив на якість виконання робіт, на здоров’я праців-
ників.

Молодий керівник прагне, щоб атомники переста-
ли сприймати ВОНтаОП як дисциплінарний орган, але 
для цього, вважає, увесь колектив енергопідприємства 
має дотримуватися трудового розпорядку. Хоче, щоб 
персонал підрозділів більше звертався до ВОНтаОП за 
роз’яснювальною та методологічною допомогою.

15 СОТОК ЗЕМЛІ, КВІТНИК І ШИНШИЛА: РОДИНА 
ПОЛІЩУКІВ МЕШКАЄ У КРИВИНІ

 Подружжя Поліщуків будує успішну кар’єру на 
Хмельницькій АЕС. Голова родини Дмитро Петрович 
наразі обіймає посаду заступника начальника відділу 
ядерної безпеки енергопідприємства. Родина мешкає 
у Старому Кривині. Перебралися за місто понад 10 ро-
ків тому, коли на світ благословлялася молодша донечка 
Катерина. Домашній затишок створюють писані на полот-
нах картини Інни Володимирівни. Домашня улюблениця 
шиншила оберігає дім. Весною дружина заквітчує обійстя, 
а всі разом господарюють на 15 сотках землі. «Де беруть 
час?», – питання риторичне. Плече допомоги підставля-
ють батьки.

Здається, в Інни Поліщук є особливість: одвічні жіночі 
переживання перетворює на силу. Скажімо, переймала-
ся, що втратить кваліфікацію у декретній відпустці – тому 
здобула другу вищу освіту економіста у Рівненському уні-
верситеті водного господарства та природокористування. 

Тоді ж вирішила щось робити руками та повернулася 
до юнацького досвіду пошиття одягу. «Для дітей я шила 
купальники, платтячка, спортивні костюми, зимові пальта. 
За потреби зможу одягнути себе й всю родину в ексклю-
зивний одяг власного виробництва», – усміхається бере-
гиня. Зрозуміло, що зараз вона на це не має часу, але три 
швейні машинки чекають слушної миті.

Запитання про домашній побут – не в пріоритеті у 
нашої співрозмовниці. Та все ж не приховує, що домаш-
ні легуміни – це джерело ендорфінів для всієї родини. 
Проте сімейних рецептів не має – воліє щоразу додавати 
у страву нові відтінки.

Своє продовження подружжя енергетиків бачить у ді-
тях. Ще у випускному класі старший Вадим став прези-
дентським стипендіатом, перемігши у секції «Технології 
програмування» на Всеукраїнському конкурсі наукових 
доповідей Малої академії наук. Нині 20-літній юнак опа-
новує інженерію програмного забезпечення на третьому 
курсі Києво-Могилянської академії. Він фінансово неза-
лежний від батьків, адже вдало поєднує навчання з робо-
тою в ІТ-компанії.

Донечка Катерина навчається у шостому класі місце-
вої гімназії. Попри свою гіперактивність, вона одна з 

кращих учениць у класі. З чотирьох років дівчинка займа-
лася художньою гімнастикою, зараз – фехтуванням, з ре-
петиторами студіює англійську мову, математику. Від діду-
ся по маминій лінії і від неньки Катруся успадкувала хист 
до малювання. Після школи, спорту, репетиторів вона уса-
мітнюється, щоби мазками пензля передати картину дня. 
Часом мама й донька творять вдвох…

Жінка радіє, що разом з чоловіком встигли до повно-
масштабного вторгнення рашистів  показати дітям частину 
світу. Вони не були в Єгипті чи Туреччині, натомість побу-
вали у Парижі, Відні, Будапешті, Кракові, Празі, Дрездені... 
Спочатку супроводжували сина на закордонні футбольні 
змагання, згодом сідали в машину і, керуючись завчасно 
складеним маршрутом, вивчали стару Європу.  

Відвертий працеголік, Інна Поліщук свій життєвий ре-
сурс відновлює по-різному: займається спортом, пише 
картини. А у неділю вона з родиною, запасшись попкор-
ном, переглядає фільми. Вона – мама-подруга, для якої 
довіра дітей – це найбільше щастя.

ЇЇ ЛЯЛЬКА-МОТАНКА ВІДКИНУЛА МЕЧ ТА ВЗЯЛА У 
РУКИ МИРНЕ НЕБО

Нещодавно на ХАЕС проходив творчий проєкт «Зроби 
оберіг – підтримай ЗСУ», під час  якого вдалося зібра-
ти понад 100 тисяч гривень на потреби оборонців. Інна 
Поліщук була єдиною керівницею, яка відважилася взяти 
участь у проєкті. Зізнається, що сподівалася, що конкурс 
буде анонімним, проте коли побачила своє прізвище під 
власним виробом – відступати було нікуди. 

Кілька днів жінка виношувала ідею, вивчала інфор-
мацію про ляльку-мотанку, значення сакрального хреста. 
«Згідно із задумом, моя мотанка уособлювала батьківщи-
ну-матір, яка нарешті відкинула свої щит і меч та тримає в 
руках чисте, світле небо із сонцем та журавлем, а на схи-
лах Дніпра цвітуть мальви», – розкриває творчий задум.

Ляльку шила три ночі поспіль, коли родина спала. На 
фартуху фарбами по тканині зобразила хатину з маль-
вами. «Мамо, якби я не бачила, що це ти малювала, я 
б не повірила у твоє авторство», – похвалила донька. А 
мисткиня отримала неймовірне задоволення від справи. 
Недарма кажуть, що у процесі творчості присутній Бог. 

Першими її рецензентами були чоловік та донька. 
Скажімо, планувала одягнути ляльку у камізельку, але 
Дмитро Петрович сказав, що «вона її старить». Довелося 
зняти.

ПЕРЕСЕЛЕНЦІ З ЕНЕРГОДАРА, ХАРКОВА, 
МИКОЛАЄВА ЗНАЙШЛИ ПРИХИСТОК У РОДИНИ 

ПОЛІЩУКІВ

Війна позначилася на долі кожного українця. Не оми-
нула вона й відділ організації, нормування та оплати пра-
ці, згуртувавши працівників навколо підтримки оборонців. 

З перших днів великої війни родина Поліщуків, склав-
ши тривожні валізи, не опустила рук.  Дорослі і юні чле-
ни сім'ї, загартовані родинними переказами про боротьбу 
предків-упівців, прагнули зробити свій внесок у Перемогу. 
Діти знали, підтримка ЗСУ – це святе.

«З початком повномасштабної війни пропустили через 
себе чимало доль, обпалених війною. Родиною збирали 
передачі для університетських знайомих з Енергодара. 
Зверталися до кожного, хто потребував: приїздіть, при-
ймемо й підтримаємо усіх. У різний час у нас гостювало 
чимало переселенців з Харкова, Миколаєва, Енергодара. 
Наша родина ділилася з ними хлібом і душевним теплом», 
– пригадує жінка. Не приховує, що дехто їхню родину зра-
див, та це не стало приводом розчаровуватися у людях.

У перші березневі дні Інна Поліщук вітає праців-
ниць Хмельницької АЕС з Міжнародним жіночим днем: 
«Бажаю дівчатам знайти себе у непростому сьогоденні. 
Робота, побут, війна ставлять перед нами чимало ви-
кликів, відповідаючи на які важливо не зрадити собі та 
спрямувати нашу жіночу енергію на допомогу ЗСУ.  Це 
дуже легко зробити тими ж мотанками, переданими на 
передову смаколиками, сплетеними маскувальними сіт-
ками, відлитими окопними свічками та іншим. Проте, да-
руючи себе світові, потрібно вміти відновлювати власну 
енергетику. Варто озирнутися довкола і знайти те, що 
приносить нам задоволення: сонце, небо, посмішка дити-
ни. Озирнутися, посміхнутися – і світ відповість взаєм-
ністю. Після Перемоги втілимо всі наші особисті мрії!».

Лариса Власюк

Вже понад двадцять років на Хмельницькій АЕС працює Інна Володимирівна Поліщук. Нині вона очо-
лює підрозділ, який впливає на роботу усього п’ятитисячного колективу енергопідприємства, – відділ 
організації, нормування та оплати праці. Надзвичайно вимоглива у роботі (визнає, що підлеглим буває 
складно з нею), вона поєднує математичний розум з творчою багатогранністю: пише картини, створює 
ляльки-мотанки, займається спортом, шиє одяг, підтримує оборонців і допомагає вимушеним переселен-
цям… Де знаходить час – знає лиш вона. І весна, яка надихає жінок…

ЖІНКИ АТОМАЖІНКИ АТОМА

РАДІАЦІЙНИЙ СТАН НАВКОЛО ХАЕС
 за період з 26 лютого по 4 березня 2024  року
ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,077 мкЗв/год  
м. Острог – 0,082 мкЗв/год  
м. Славута – 0,084 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,081 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,083 мкЗв/год
с. Білотин – 0,087 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,086 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на 
промисловому майданчику та у прилеглих регіонах зна-
ходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації 
енергоблоків, і не перевищує природних фонових значень. 

Інна Поліщук,Інна Поліщук,
начальниця ВОНтаОП ХАЕСначальниця ВОНтаОП ХАЕС

Подружжя Інни та Дмитра ПоліщуківПодружжя Інни та Дмитра Поліщуків
з дітьми Вадимом та Катрусеюз дітьми Вадимом та Катрусею




